

Kraftvolle Klänge der New York Gospel Stars kehren zurück in die Pauluskirche!

Erleben Sie die New York Gospel Stars live in Magdeburg! Die berühmte Gospelgruppe begeistert am 14. Januar 2025 in der Pauluskirche mit einzigartigen Auftritten. Sichern Sie sich jetzt Ihre Tickets!

Die prominente New York Gospel Stars Deutschlandtournee 2024/25 erreicht die Landeshauptstadt

Die New York Gospel Stars, eine beliebte Gospelgruppe aus den USA, kehren dieses Jahr mit ihrer mitreißenden Musik und inspirierenden Botschaft nach Deutschland zurück. Die Gruppe, die seit 17 Jahren das Publikum mit ihren emotionsgeladenen Auftritten begeistert, wird in der Pauluskirche der Landeshauptstadt einen unvergesslichen Abend voller Gospelsongs präsentieren.

Die Musiker, die sowohl altbekannte Klassiker als auch neue Songs performen, möchten mit ihrer Musik die "gute Botschaft" verbreiten und ihre Liebe zu Gott mit anderen teilen. Mit Liedern wie "Down by the Riverside" und "Oh Happy Day!" bringen sie die Zuhörer zum Mitfühlen und Mitklatschen. Es ist ein Erlebnis für die ganze Familie, bei dem die Besucher die bedingungslose Hingabe und Freude der Musiker spüren können.

Die Tour startet im Dezember mit einem stimmungsvollen Weihnachtsprogramm, um die Besucher auf die Feiertage einzustimmen, und wechselt im neuen Jahr zu einem energiegeladenen Set mit klassischen und modernen Gospelhits. Bei den Shows ist es ausdrücklich erwünscht, seine Emotionen zu zeigen und gemeinsam die Liebe zu Gott zu feiern.

Seien Sie dabei, wenn die New York Gospel Stars mit ihren unglaublichen Stimmen die Pauluskirche in der Landeshauptstadt zum Beben bringen! Sichern Sie sich rechtzeitig Ihre Tickets telefonisch unter 0234-9471940 oder an allen bekannten Vorverkaufsstellen.

Erleben Sie einen Abend voller bewegender Musik und inspirierender Botschaften – die New York Gospel Stars sind bereit, Ihr Herz zu berühren!

Veröffentlicht am 13. Juli 2024

Wann: 14. Januar 2025

Wo: Pauluskirche

Text / Foto: Katharina Riedt für Lars Berndt EVENTS GmbH /

Makis Photography

- NAG

Details

Besuchen Sie uns auf: n-ag.de